

## 18年前的案件终被破获

# 逃犯竟漂白身份“潜伏”在监狱

**本报10月24日讯(记者 贺莹莹 通讯员 范书斐)**

18年前,犯罪嫌疑人孙某入室抢劫致人重伤后潜逃,虽然他“改头换面”漂白身份化身王某,但仍然难逃法网,经过山东德州乐陵警方18年的不懈追捕,10月8日,犯罪嫌疑人孙某终于落网。

2001年5月7日8时许,犯罪嫌疑人孙某流窜至乐陵市某小区居民家中欲实施盗窃,盗窃过程中被人发现,孙某随即持钝器将受害人头部砸伤,致使其重伤昏迷。受害人经抢救虽然脱离了生命危险,却落下终生残疾。案发后孙某畏罪潜逃,乐陵警方后期多次远赴

吉林、辽宁、河北等地进行追逃,但一直未发现孙某踪迹。

2019年6月13日,乐陵警方成立专案组,该案件再次提上日程。在市县两级侦查部门的强力攻坚下,于2019年9月6日发现与孙某信息相符的重要线索。经过大量信息研判、比对,最终确认在河北某监狱

服刑的王某即是已漂白身份的孙某。

据了解,2018年7月孙某因贩卖毒品和容留他人吸毒被判刑。2019年10月8日,乐陵民警将犯罪嫌疑人孙某解回。

孙某到案后,自恃身份漂白、事过多年,对民警态度漠然,不作任何回答。专案组民

警结合案情、现场证据、家庭关系等,对其晓之以情、动之以理,最终在大量的事实和证据面前,孙某交代了当年将受害人打致重伤,抢走现金5000余元、香烟两条的犯罪事实。

10月9日,孙某因涉嫌抢劫罪被乐陵市公安局依法刑事拘留。

## 赏秋旅游正当时

# 热门旅游线路价格大幅下降

**本报10月24日讯(记者 王金刚)** 金秋十月,旅游正当。10月24日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走访德州数家旅行社了解到,目前,随着节后机票、酒店等价格的下降,一些热门旅游线路的价格也出现大幅下降,优惠区间在四成至五成左右。

都知道错峰游省钱,但是国内哪些地方最具人气、价格浮动最大?23日,在天衢路的一家旅行社,负责人张先生说,目前,热门地点依旧是成都、重庆等地,国外旅游热点为日本、泰国、新加坡、马来西亚等地。“天气冷,但是还没到北上看雪的时间,因此,南方各地的旅游依旧是热门。”张先生说,但是较之前,价格下调幅度较大,总体来说,能优

惠四成左右,以人气领先的三亚为例,4到5天旅游计划,人均花费下降五成。

“10月下旬,航空公司将进入冬春航季,各航空公司纷纷增加了‘南飞’航班的运力,旅游产品也有‘白菜价’,北京,黄山等地三天游仅为400元。”张先生介绍,另外,进入10月,赏秋进入“高潮”,月底秋色基本结束,市民如果想赶今年这些地区的最后一场秋色,可抓紧时间报名。

随后,记者在从各大旅游软件上看到,目前,人气排行榜的旅游地点为,三亚、上海、北京、广州、成都、重庆等地,价格下降4至5成。

为避开国庆出行高峰,可以自由调配时间的“银发族”和“情侣族”成为错峰游的主

力军。“前两天出差,发现从济南到大连的机票不到200块钱,就过来咨询一下旅游的价格,趁年假期间带着女朋友出去看看。”市民吕先生说,国庆期间,因为担心人多拥挤,所以宅在家里没出去。过完节了,出去玩的人也少了,酒店、景区的价格也很划算。

记者在多家售票网站看到,目前,出行热门城市的机票价格最低可以降至1.3折、2折左右,例如,国际航线青岛至首尔单程最低518元起,青岛至曼谷单程最低544元起,青岛至东京单程最低708元。

对此,据业内人士介绍,随着出游消费观念的转变以及带薪休假的普及,越来越多的游客倾向选择“人少、性价比高、体验性好”的错峰游。

## 到底哪惹着你了?

# 齐河一醉汉竟殴打医生

**本报10月24日讯(记者 贺莹莹 通讯员 李诚)**

10月15日凌晨1时许,齐河县公安局城区派出所接到110报警:齐河县人民医院急诊室医护人员被打,民警立即前往。值班的宋医生被打骂之后,正在手术室为一名患者清理创口,缝合头部伤口。

据了解,打骂宋医生的人是梁某,在安康小区附近经营一家饭店。当晚,梁某与同学饮酒至深夜,凌晨时分,同学入厕后摔倒,头部大量出血,他让饭店厨师驾车送往齐河县人民医院治疗。进入急诊室后,值班医生刚开口了解伤情形成原因,醉酒后的梁某情绪激动失控,无故辱骂、殴打医护

人员。宋医生带领患者前往手术室,梁某又是拳打脚踢。宋医生深知患者头部血管丰富,如果不及时治疗,会危及患者生命健康。被打后的宋医生不计前嫌,忍气吞声,立即开展治疗。第二天,梁某的同学在接受民警调查时说:“酒喝得断片了,头怎么破的,怎么去的医院,都不记得。自己清醒过来时,手术已做完了。”

违法行为人梁某被带到派出所后,拒不服从管理,折腾到天亮。待梁某清醒后,民警调查他的违法事实时,梁某自称:“不知道,忘记了。”于是,民警让他查看监控,他对违法行为供认不讳。10月18日,梁某因寻衅滋事被齐河警方行政拘留。

# 德州市瑜伽协会将开办中国瑜伽体式标准培训班

德州市瑜伽协会向国家体育总局社会体育中心全国健身瑜伽指导委员会申办的国家二级裁判员培训于10月19日、20日在启德大酒店开班。此次培训由全国健身瑜伽指导委员会指派的高琳老师、赵磊老师专业授课,这是瑜伽行业中集专业性、权威性、科学化、规范化的课程培训,受到了德州各媒体的关注。

此次培训内容有健身瑜伽相关政策及发展方向、竞赛规则及裁判法、体位标准讲解与练习,通过理论笔试、技术考试、模拟值裁、实践考试等方式,经过两天一夜的学习培训,34名学员全部顺利过关,并根据考核成绩,评选出10位优秀学员,有效地提升了瑜伽教练及爱好者的

专业水平,对国家的健身瑜伽理念有了全新的认识。

健身瑜伽以促进身心健康为目的,通过自身的体位训练、气息调控和心理调节等手段,改善体姿、增强身体活力、延缓机体衰老,是体育养生的重要组成部分。

为了进一步加强瑜伽行业的标准化、规范化、科学化建设,促使健身瑜伽项目良性可持续性发展,建立全面、科学、权威的健身瑜伽理论知识、技术标准及行业规范,德州市瑜伽协会将于11月8日、9日、10日在启德大酒店7楼开办中国瑜伽体式标准培训班,望广大瑜伽爱好者和教练踊跃报名参加。

咨询电话:0534-2750311



德州首期国家健身瑜伽二级裁判员培训。